ממ''ן 11  - ישומי מחשב
1)א. יחידת האחסון הגדולה ביותר היא מגה בייט.

   ב.האל' חייב להכתב בשפת תכנות –קביעה לא נכונה.
   ג.שלב התפעול השוטף והאחזקה.

2)א.נכשל , X  קטן  משישים.
   ב.          90=180/2  =   2    / (85+95 )      עבר 
   ג.67 גדול מ60   המשך...61  =    122/2=          ( 55+67)   עבר

3)א.לחצתי לחיצה כפולה עם העכבר על " המחשב שלי " ואז לחצתי על "LOCAL DISC",כשהחלון נפתח לחצתי על " MY DOC.",לחצתי על "FILE" ואז על "NEW" ומשם על "FOLDERS" והקלדתי שם חדש ע"י כך שכתבתי ממ"ן 11.
   ב.לחיצה כפולה על "MY COMP. " וכשהחלון נפתח לחצתו על "SEARCH " ובחלון שבו כתוב להכניס את שם התיקיה , כתבתי ממ"ן 11 ושוב לחצתי על "SEARCH" ואז נמצאה התיקיה.
  ג.יצירת קיצור דרך על שולחן העבודה-נכנסים ל"MY COMP" ומשם לMY DOC."" וכשזה נפתח לוחצים על ממ"ן 11 לחיצה ימנית על העכבר ולוחצים על ממ"ן 11 , נפתח חלון "SEND TO" ומשם לוחצים על "DESK TOP" 

סוגרים את החלון ואז רואים את קיצור הדרך על שולחן העבודה .

ד.הגדרת שומר מסך שיפעל לאחר  10 דק'.  לחצתי על ""MY COMP. על שולחן העבודה , פתחתי את "HELP" והקלדתי "SCREEN SAVER" ולחצתי על "USE PERSONAL PIC." מתוך האפשרויות שניתנו לי.
משם נכנסתי ל"הראה תצוגת תמונות" לחצתי על " הצג" משם בחרתי את "MY PIC SLIDSHOW" לחצתי על זה (באופציה של "שומר מסך").

ושם היה כתוב ":חכה שלושים דק' " ויש אופציה לשנות את זה ע"י לחיצה על ציור של חיצים המראים "מטה"ו "מעלה".
לחצתי על החץ המורה "מטה " עד שהחלון הורה 10 ואז לחצתי O.K. וסגרתי את החלון.
ה.לחצתי על עזרה  ושם הם אמרו שבשביל לפתוח את "DISPLAY" לחץ "התחל", ומשם ללכת ל"SETTING" ,לחץ על "CONTROL PANEL" ואז לחץ לחיצה כפולה על "הצג".

בחר ב-""PASSWORD PROTECT, ON RESOME , לחץ על התיבה שאומרת "נעל מחשב" והכנס סיסמא ,הסיסמא שבחרתי צריכה להיות הסיסמא של הכניסה הרגילה  למחשב שלי ,אחרת אי אפשר לבצע את הפעולה ושומר המסך לא יפעל.
